



# వసంతాల కేలి రంగుల రంగోళి

నేడు హోలీ పండుగ

మంథని, మార్చి 24 (ప్రజా జ్యోతి) భారత దేశంలో అతి ముఖ్యమైన పండుగ హోలీ. ఈ వేడుకను ఒక్కో ప్రదేశంలో ఒక్కోలా ఆనందోత్సాహంతో జరుపుకుంటారు. హిందూ సంప్రదాయంలో ప్రతి పండుగకు ఓ ప్రత్యేకత ఉంటుంది. ప్రతి పర్వదినానికి ప్రత్యేక నేపథ్యంతో పాటు వివిధ ప్రయోజనాలు ముడిపడి ఉంటాయి. అలాగే రంగుల పండుగ హోలీ కేవలం సంతోషకరమైన వేడుకలకు మాత్రమే పరిమితం కాదు. ఈ సంవత్సరం

హోలీనీ 2024 మార్చి 25న జరుపుకోనున్నారు. హోలీ పండుగ అనేది ఆశీర్వాదాలు, కోరికలను నెరవేర్చుకోవడానికి సరైన సమయం. చిన్న పెద్ద అందరూ కలిసి

మిగతా 2లో..

## కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికల పర్వం



కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్

కోనరావుపేట మార్చి 24 (ప్రజా జ్యోతి): పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ముందు వేములవాడ నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికల జోరుగా కొనసాగుతున్నాయి. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలం కొలనుూరు గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మాజీ సర్పంచ్ మెరుగు నర్సయ్య, మాజీ ఉప సర్పంచ్ నిరంజన్ రావు, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు విరవెని తిరుపతి, తాళ్లపల్లి ముత్తయ్య గౌడ్, సుమారు 200 మంది కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే

మిగతా 2లో..

## పొన్నంకు వస్తున్న ఆదరణ చూసి ఓర్వలేక పోతున్న కౌశిక్ రెడ్డి



పిచ్చి కూతలు కూస్తే ఊరుకునేది లేదు పీసీసీ కార్యదర్శి వైద్యుల అంజన్ కుమార్

కరీంనగర్, మార్చి 24, (ప్రజా జ్యోతి): హుజూరాబాద్ బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, జిల్లా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై చేసిన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఆదివారం కరీంనగర్ డిసిసి కార్యాలయంలో పీసీసీ కార్యదర్శి

మిగతా 2లో..

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజలకోసం

## కరీంనగర్

### జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

సోమవారం, మార్చి 25 2024 పేజీలు : 5

## పశువులు విలవిల

జిల్లా వ్యాప్తంగా పశు వైద్యుల ఖాళీలు... ఉన్న ఒక వైద్యునికి అదనపు బాధ్యతలు..



సరైన సమయంలో చికిత్స అందక మూగ జీవాలు మృతి కోనరావుపేట మార్చి 24 (ప్రజాజ్యోతి): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండల కేంద్రంలో ఒక పశు వైద్యశాల నిజామాబాద్ గ్రామంలో రెండవ పశు వైద్యశాల సుద్దాల గ్రామం లో ఒక సబ్ సెంటర్ ఉన్నాయి. వీటిలో సిబ్బంది కొరతతో వీటిని ఎప్పుడు చూసినా మిగతా 2లో..

# ప్రాజెక్టులను ఎడారి చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

కరీంనగర్, మార్చి 24, (ప్రజాజ్యోతి): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పై బురదజల్ల నెపంతో మేడిగడ్డ బ్యారేజీపిల్లర్లు కుంగినాయనే సాకును చూపి ప్రాజెక్టులను ఏడాదిగా మార్చి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుల నోట్లో మట్టికొడుతుందని కరీంనగర్ బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ అన్నారు. కరీంనగర్ లోని మానేరు కట్ట వద్ద ఆదివారం ఉదయం ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ మేయర్ సునీల్ రావులతో కలిసి మార్కెట్ వాక్ లో పాల్గొన్నారు. అంతరంగ సీట్లు అడుగంటి పోతున్న ఎల్ఎండీ ప్రాజెక్టును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ గారు మాట్లాడుతూ

ఎన్నికలకు ముందు రైతురాజ్యం తెస్తామన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే రైతులను కన్నీరు పెట్టిస్తోందని దుయ్యబట్టారు. గోదావరి నదిలో రోజుకు 5వేల క్యూసెక్కుల నీళ్లు వృధాగా పోతుందని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన ఈ వంద రోజుల్లో 50 టీఎంసీల వరకు నీరు వృధాగా పముద్దంలో కలిసిందని పేర్కొన్నారు... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే డిసెంబర్ చివరినాటికి మేడిగడ్డ కుంగిన పిల్లర్ల వద్ద కాఫర్ డ్యాం నిర్మాణం చేసి ఉంటే ఇప్పుడు ప్రాజెక్టులో నీళ్లు పుష్కలంగా ఉండి పంట పొలాలకు సాగునీళ్లు మిగతా 2లో..

గోదావరి నదిలో నీళ్లు వృధాగా పోతున్న వట్టింపు కరువు సాగునీళ్లు లేక పొలాలూ ఎండుతుంటే కన్నీరు పెడుతున్న రైతులు కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్







### గంగాపురిలో పగలిన మిషన్ భగీరథ ప్రధాన గ్రిడ్ ఫైవ్ లైన్ వ్యధా పోతున్న త్రాగు నీరు పొంగిపొరుగుతున్న డ్రైనేజీలు

మంథని, మార్చి 24 (ప్రజాజ్యోతి): మంథని మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని గంగాపురి స్టేజి నుండి ముత్తారం వైపు వేసిన మిషన్ భగీరథ ప్రధాన గ్రిడ్ ఫైవ్ లైన్ ఆదివారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు పగిలిపోవడంతో నీళ్లు వృధాగా పోతున్నాయి. వృధాగా పోతున్న నీటితో గంగాపురిలోని డ్రైనేజీలు మురుగు నీటితో నిండి పొంగిపొరుగుతున్నాయి. సంబంధిత అధికారులు వెంటనే స్పందించి పగలిన మిషన్ భగీరథ ఫైవ్ లైన్ ను మరమ్మతు చేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



### కొండగట్టు ఆంజనేయస్వామి క్షేత్రంలో 12వ గిరిప్రదక్షిణ



మల్కాల, మార్చి 24 (ప్రజాజ్యోతి): మల్కాల మండలం ముత్తంపేట గ్రామం లోని శ్రీ కొండగట్టు పుణ్యక్షేత్ర 12 వ గిరి ప్రదక్షిణ ఆదివారం చిలుకూరులోని వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ పూజారి ఆత్మరాం సురేశ్ మహారాజ్ నేతృత్వంలో 100 మంది సాధువులు, 800 వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన భక్తులు మల్కాల మండలం మరియు కొండగట్టు స్థానిక భక్తులు పాల్గొన్నారు. వారికి మార్గ మధ్యలో మజ్జిగ, మంచి నీరు, అన్న ప్రసాదం ఏర్పాటు చేశారు.



సుల్తానాబాద్, మార్చి 24 (ప్రజా జ్యోతి): నిరుపేద ఆడబిడ్డ వివాహానికి చేయూతన అందించారు ఆ దంపతులు మండలంలో ఎక్కడ నిరుపేద వివాహం జరిగిన దేవాలయాల నిర్మాణం చేపట్టిన తమకు ఉన్నంతలో ముందుండి మరొకరికి సేవ అందించడమే లక్ష్యంగా జీవిస్తున్న దంపతులు. వివరాలకు వెలిజే సుల్తానాబాద్ మండలంలోని నారాయణపూర్ అంబేద్కర్ కాటనీకి చెందిన కల్లెపల్లి లక్ష్మణ్ కూతురు వివాహానికి పెద్ద మనసుతో మండల కేంద్రానికి చెందిన అల్లం భాగ్యలక్ష్మి సత్యనారాయణ రిటైర్డ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు అమ్మాయి వివాహానికి కూలర్ అందించి ఔదార్యాన్ని చాటు కున్నారు లక్ష్మణ్ కూతురు వివాహానికి కల్లెపల్లి దేవేందర్ అల్లం భాగ్యలక్ష్మి సత్యనారాయణ ను సంప్రదించగా స్పందించిన దంపతులు కూలర్ ను ఆదివారం అందించారు.

### మాలజంగం మహేశ్వర సంఘం కార్యవర్గం ఎన్నిక

రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 24, (ప్రజాజ్యోతి): మాలజంగం మహేశ్వరుల సంక్షేమ సంఘం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కార్య వర్గాన్ని ఆదివారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షులుగా ఆర్ సత్యనారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఏరువుల, రాజేశం, కోశాదికారిగా కందూరి సత్య లింగం, కార్య నిర్వహణ అధ్యక్షులుగా చిదిరి ప్రభుస్వామిని ఎన్నుకున్నారు. ఎన్నికల పరిశీలకులుగా కూరుకుంట్ల శ్రీశైలం, ఆర్ భిక్షపతిలు ఉన్నారు.



# రాజ్యాంగ హక్కులు అందరికీ వర్తింపచేయాలి

సమత సైనిక దళ రాష్ట్ర నాయకులు మార్షల్ దుర్గం నగేష్

గోదావరిఖని, (ప్రజాజ్యోతి), మార్చి 24: భారత రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కులు అందరికీ వర్తింపచేయాలని సమత సైనిక దళ రాష్ట్ర నాయకులు మార్షల్ దుర్గం నగేష్ అన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం తెలంగాణ రైతు సమస్యల సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ముడిమదుగుల మల్లన్న ఆధ్వర్యంలో గోదావరిఖని హెచ్ఎంఎస్ ఆఫీసులో నిర్వహించిన రైతు సమస్యల అవగాహన సదస్సుకి నగేష్ హాజరై మాట్లాడారు. దేశంలోని ప్రజలందరికీ అన్నం పెట్టే రైతన్నలు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారని అంటే దానికి కారణం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వైఫల్యమేనని అన్నారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో నివసించే ఏజెన్సీ దళిత రైతులకు పుట్టిన భూమిపై హక్కులు లేక, రాజకీయ రిజర్వేషన్ లేక, ప్రభుత్వాల ప్రవేశపెట్టే సంక్షేమ పథకాల



లైసెన్సువంటి బ్యాంకు రుణాలు సబ్సిడీ విత్తనాలు, రైతుబంధు రైతు బీమా మొదలైన పథకాలు అందక అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో ఉన్నారని ఆవేదన చెందారు. ఇప్పటికైనా ఏజెన్సీ ప్రాంత దళిత రైతులకు భూమిపై హక్కులు కల్పించి పండించిన పంటకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎంఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రియాజ్ అహ్మద్, రైతు సమస్యల సాధన సమితి రాష్ట్ర నాయకులు వర్ణ వెంకటరెడ్డి, ఎరుకల

రాజన్న, నేతకాని మహర్ హక్కుల పరిరక్షణ సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు దుర్గం నరనయ్య, దళిత లిబరేషన్ ఫ్రాంట్ నాయకులు మార్షాడి సుధర్షన్, సామాజిక ఉద్యమకారులు పోరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ప్రముఖ కవి రచయిత స్నేహ సాహితీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ ఏలేశ్వరం వెంకటేశ్, సిపిఎం ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి కోడిపుంజుల రాజన్న, రైతు కూలీ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి గుమ్మడి వెంకన్న, రైతులు కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# అంగరంగ వైభవంగా బ్రహ్మాత్మ వాలు

యజ్ఞాచార్యులు సముద్రాల శ్రీరామాచార్యులు

కోర్లపల్లి మార్చి 24 ప్రజా జ్యోతి: కోర్లపల్లి పట్టణ ఆదర్శన గర్ లో గల శ్రీ అష్టలక్ష్మి సహిత శ్రీలక్ష్మి నారాయణ స్వామి దేవాలయ పంచదశ వార్షికోత్సవ పంచామ్నిక బ్రహ్మాత్మవాలు అంగరంగ వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఆదివారం మూర్తి మంత్ర హవనం సముద్రాల శ్రీరామాచార్యుల వైదిక నిర్వహణలో నిర్వహించారు. ప్రతి సంవత్సరం మాదిరిగానే ఈ సంవత్సరం కూడా బ్రహ్మాత్మవాలు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. కోర్లపల్లి పట్టణ పరిసర గ్రామాల ప్రజలు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో విచ్చేసి బ్రహ్మాత్మవాల కార్యక్రమాలను తిలకించి తీర్థ ప్రసాదాల అన్న



నిత్య పూజతో పాటు అభిషేకాలు నిర్వహిస్తున్నారు. స్వామివారి వైదిక నిర్వహణలో విజ్ఞానంగా చార్యులు వేతోప్పంగా వేదాలను చదువుతూ విజ్ఞానాగ్రధి కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సముద్రాల శ్రీరామాచార్యులు ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ఇండుర్రి మధుసూదనాచారి అర్చకులు శ్రీనివాసాచార్యులు శివ కుమారాచార్యులు మాధవాచార్యులు శ్రీకాంతాచారు సిద్దిక్ చౌటుకూరి అంజయ్య గౌడ్ ముత్యాల గంగాధర్ వెంకటేశ్వర్ రావు కోటగిరి మహేష్ గంగాధర్ పురుషోత్తం చిలుక గంగాధర్ రంగు రమేష్ శ్రీనివాస్ సతీష్ భూమయ్య చంధు భక్తులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రసాదాన్ని స్వీకరించి స్వామి వారి కృపకు పాత్రులు అయ్యారు. గత మూడు రోజుల నుంచి స్వామివారికి

# కమనీయం లక్ష్మి వేంకటేశ్వరుడి కల్యాణం

కథలాపూర్, మార్చి 24 (ప్రజాజ్యోతి): మండల పరిధి లోని తకళ్ళపెల్లి గ్రామంలో ఆండాళ్ సమేత శ్రీలక్ష్మివేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణం కమనీయం.. రమనీయంగా నిర్వహించారు. శ్రీవారి జాతర బ్రహ్మాత్మవారి భాగంగా ఆదివారం శ్రీనివాసుని విశేష కల్యాణాన్ని జరిపించారు. వేద పండితులు మంత్రోచ్ఛారణతో పాటు కల్యాణం విశిష్టతను, దాని వల్ల కలిగే మంచిని అర్థాలతో సహా వివరించారు. శ్రీ వేంకటేశ్వరుని కల్యాణం నిర్వహణకు మహాక్షేత్రాన్ని విద్యుత్ దీపాలు, పుష్పాలతో అలంకరించారు. స్వామివారి కల్యాణానికి ముందు దేవతామూర్తులకు వేదపండితులు చక్రస్నానం జరిపించారు. ఉదయం నిత్య అర్చన, తోమాల సేవ అనంతరం ఉత్సవ

మూర్తులను పాలు, పెరుగు, తేనే, సుగంధ ద్రవ్యాలతో, అభిషేకం, చూర్ణ, గంధోత్సవం, అలంకరణ సేవ, మహామంగళ హారతి వంటి విశేష పూజలు నిర్వహించారు. స్వామివారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించి అర్చకుల వేదమంత్రోచ్ఛారణలు, మంగళ వాయిద్యాల నడుమ కల్యాణ తంతును జరిపించారు. మహోత్సవానికి ప్రభుత్వ వివే, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ హజర వ్వగా పూర్ణకంభతో స్వాగతం పలికారు. బీఆర్ఎస్ మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు బోయిసెల్లి వినోద్ కుమార్ ఉత్సవంలో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకు



న్నారు. ఈ సందర్భంగా కల్యాణం అనంతరం వచ్చిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ జిల్లా సత్యం, మాజీ సర్పంచ్ మొలిగి లక్ష్మి శ్రీనివాస్, ఎంపిటిసీ లక్ష్మి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, భక్తులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

# ఖిబర్టార్ కౌశిక్ రెడ్డి నోరు అదుపులో పెట్టుకో

మండల కాంగ్రెస్ జీసీ సెల్ అధ్యక్షులు ఎగ్జిటివ్ సందానందం

జమ్మికుంట, మార్చి 24 (ప్రజా జ్యోతి): తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై అసచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన చూజురాబాద్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఒక్క సేరు జాగ్రత్తగా పెట్టుకోని మాట్లాడితే బాగుంటుందని జమ్మికుంట మండల కాంగ్రెస్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు ఎగ్జిటివ్ సందానందం హెచ్చరించారు.. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తనకు ఓటు వెయ్యకపోతే కుటుంబం మొత్తం ఆత్మహత్య చేసుకుంటామని ప్రజలను బెదిరించి ప్రలో

భాలకు గురిచేసి గెలిచినటువంటి కౌశిక్ రెడ్డి విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుండి కష్టపడుతూ ప్రజా సమస్యలపై నిత్యం పోరాటం చేస్తూ ఎదిగినటువంటి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ నీ విమర్శించడం తనకు తగదన్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి ఎమ్మెల్యేగా ఒకసారి పోటీ చేసి డబ్బులకు, పదవికి ఆశపడి పార్టీ మారినటువంటి కౌశిక్ రెడ్డి నికారైన తెలంగాణ ఉద్యమ కారుని విమర్శించడం అంటే దయ్యాలు వేదాలు వాళ్ళించినట్లు ఉందని, కాంగ్రెస్



నాయకుల పైన ప్రభుత్వం పైన అసచిత వ్యాఖ్యలు చేసి నట్లయితే నియోజకవర్గంలో తిరిగి పరిస్థితి ఉండదని, రానున్న ఎలక్షన్ లో బిఆర్ఎస్ పార్టీని భూస్వామితం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మేకమళ్ళ అశోక్, సీనియర్ నాయకులు సాంబశివరెడ్డి, ఎగ్జిటివ్ రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

